

毕业之际



了认字, 读字, 汉语拼音, 理解课文等。

真的非常感谢教过我的老师们, 如果不是因为你们的指导, 也不会有现在的我, 也非常感谢我的朋友, 当我需要帮助时每次都能出现在我面前帮助我。现在我们快要毕业了, 心里还是会有点难过。不过天下没有不散的筵席, 希望毕业后的我们都可以实现自己的理想。

陈盈盈 Violen
山口洋
南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
指导老师: 邓善珊

时间过得真快啊! 没想到不久后就要毕业了。我还记得当我刚读第一册时, 那时的我是一个什么都不会的小女孩。不知道怎么写, 怎么说。但是现在的中文水平已经比以前提高了很多。我学会

小白兔遇险记



小池塘, 里面有水, 水面上有一些漂浮植物。它以为那个漂浮植物是一块绿草地就跳了进去。谁知道, 那里是水! 它看起来很害怕。幸好, 我在它的后面看见了, 我马上去拉它。幸好它得救了。它的身体全都湿湿的。我拿着一块毛巾, 披在它的背上。它的身体慢慢地暖和起来了。我也给它一些通心菜, 让它吃。它的身体慢慢恢复了, 不知不觉地睡着了。

周末, 我和家人去郊外游玩。在那边有各种各样的兔子, 有大的, 有小的, 有胖的, 有瘦的, 有白色的, 有黑色的, 有灰色的, 都很可爱, 我很喜欢。我决定要买一只白色的小兔子, 它刚刚两个月大。我给它取了一个名字, 叫“Hophs”。

这次的遇险后, Hophs 知道了不可以在那边乱跑。我也明白了要好好保护它, 照顾它。如果它死了, 我会很伤心的。

Hophs 现在已经三个月了。它越来越胖, 毛色越来越灰, 越来越可爱。它可以跳得更远, 跑得更快。它最喜欢吃通心菜和胡萝卜。我每天都跟它玩儿。

Bina Bangsa School
SMG
Primary 5
培民学校三宝垄校区
小学五年级
Jovan Antonnio Chandra
张格伟
推荐老师: 黄旭俞

有一天, Hophs 在我家后面的小院子跑来跑去。突然, 它跳进了一个

谈谈工作与娱乐的平衡

现在我们的社会需要平衡工作和娱乐, 我们不能一直休息, 但是我们也不能工作太多, 因为这对我们的身体有害, 你可能会问, 那么我们如何在工作与娱乐之间保持平衡? 这是当今我们社会许多人面临的主要问题。

其次, 我们在工作时也不应该拖延。如果我们拖延时间, 将会破坏我们的这个工作和娱乐时间表, 这样我们不得不在娱乐时间继续工作, 我们可以通过制定时间表, 在工作之间进行休息, 以及在工作时不拖延时间来平衡工作与娱乐, 这样做将有助于我们进行时间管理, 也是我们拥有更健康的身体方式。

首先我们可以为何时工作, 以及何时可以休息, 为娱乐时间制定时间表, 这将帮助我们知道何时停止上班, 并在两次上班之间进行有益的休息。

Bina Bangsa School
Bandung
Sec4
Grace Darren W Tjong
张文盛
指导老师: 罗迦洁

研究显示当我们工作52分钟, 我们应该有17分钟的休息时间。

你长大后想做什么?



动画师, 因为我从小就爱看动画, 也受到很多影响, 未来我自己也想做, 希望我可以与大公司合作, 这样我可以与其他动画师一起制作自己的动画作品。梦想会不会实现呢? 我要告诉你一个秘密: 只要你付出努力, 你放心吧, 梦想一定会实现! 不要灰心, 要相信自己的梦想会实现! 这就是我长大后想要做的事情。那, 你长大后想做什么呢?

每个人都有自己的梦想, 大家的梦想都不一样。小时候的我无时无刻不在渴望着长大, 现在我终于可以自豪地对自己说: “我长大了。”

现代山庄
民望学校高中部
十一年级
Sekolah Harapan Bangsa
Modernhill
Senior High School
Grade 11
姓名: 比塔
Maria Dominique BH
指导老师: 郑丽英老师

我想开始将我的 Instagram 帐户制作为一个艺术类帐户, 人们可以通过看我的帐户了解我创作艺术的过程, 这也许还可以成为了今后工作的一部分。我也可以为他们有偿创作他们喜欢的画。我将来也很想成为

我的外公

我的外公年纪六十五岁, 但是他的外表看起来很年轻, 身体也很健康。他有一头乌黑的头发、浓浓的眉毛、高高的鼻梁, 在他英俊的脸上时常可以看见温暖的笑容。

我的外公是一位和蔼可亲的长辈, 每一次见到我们, 他都会很热情的招待我们, 他常常讲故事给我听, 也会叙述他以前在美国上大学时期生活的点点滴滴。我从外公那儿学到了很多人生的道理, 他时常告诉我们要尊重他人, 也要学会控制自己的情绪; 要我们懂得自爱、懂事, 不可以让他的女儿生气(他的女儿就是我的妈妈)。“设想周全”

的个性就是外公的特点。

我的外公是一位制造商, 有时候他的工作会很忙, 可是不管有多忙, 他还是抽空陪伴家人。

我最难忘的事是有几次和外公到新加坡、香港、澳洲游玩, 所有的回忆都让我回味无穷。外公觉得带我们去别的国家旅行会增广我们的见识。

我想对我的外公说: “谢谢外公培育我从小到大的种种过程, 祝福您身体健康、平平安安、长寿不老。”

泗水台北学校
学生: G4A 李泓成
指导老师: 何素月老师

手表不见了

4月11日早上, 康康赶快背起书包去学校, 因为他快要迟到了。

康康的脸圆圆的, 头发卷卷的。午餐时间, 康康来到食堂, 忽然很不安, 他四处看看, 小安问: “有什么不对吗?” 康康着急地说: “我没有看见我的蓝色手表。”

康康刚刚回家, 就告诉妈妈: “我没有看到我的那只蓝色手表。”妈妈

说: “啊, 不要着急, 你先休息吧。”

第二天早上, 当他睡觉醒来时, 他惊喜地看到毯子下有他的蓝色手表, 原来手表藏在床上啊!

培民学校三宝垄校区
小学部 三年级郑志强
Bina Bangsa School
SMGP3
Reigner Moreno WS
指导老师: 何伟兰

中学生做义工



最近我们班的同学对中学生该不该做义工的问题展开了讨论。支持和反对的声音都有。我个人认为中学生应该多做义工, 主要有三个理由:

首先, 做义工可以让中学生体验不同的生活。做义工的时候, 学生有机会去贫困地区, 亲眼观察当地人的生活方式, 体验恶劣生活条件所带来的各种局限, 从而学会从不同的角度看人生。

其次, 做义工可以培

养中学生的责任心与爱心, 还可以提高他们与人沟通的能力。做义工的时候, 学生需要组织各种活动, 比如教当地的小孩学习、清洁环境、照顾病人等。这些活动能让中学生的素质与能力得到了一定的提升。

最后, 做义工能让中学生真正理解“身在福中要知福”的含义。看到不幸的人的生活状况能让中学生意识到自己是一个很幸福的人, 这样他们就会更加珍惜他们现在拥有的一切。

总的来说, 对于中学生应该参加义工活动这个问题, 我支持支持意见。做义工有利于提高中学生在各方面的发展, 是个很值得去做的事情。

慈济中学
十年级学生 中级班
李惠雅
Livia Amelinda Lee
辅导老师: 郑丽菁

期中考试



快要期中考试了, 考试是我们学习生活中的磨练。考试结束了, 自己的心理会美滋滋的, 但要是考得不好, 会让老师失望, 父母会伤心; 考试考得好则会令父母感到骄傲。

学习了半个学期, 紧张的是再过半个月就要考试了, 大部分的同学已经开始有心理负担了, 觉得自己还没复习好呢! 所以, 从现在起, 我们不

仅要在学校跟着老师复习, 晚上还要努力在家做练习题, 为期中考试做准备。考试的前一天晚上, 我怎么也睡不着, 一直想: “如果明天考试不好, 父母失望了怎么办呢?” 可我又在心里安慰自己说: “不可以胡思乱想, 快睡觉吧! 我已经努力学习, 肯定有好的结果出来的。”

第二天早晨吃了早餐后, 妈妈跟我说: “考试的时候一定要谨慎, 祝你考试顺利!” 我对自己说: 我相信自己, 并要加倍谨慎, 一定能取得好成绩。加油!

现代山庄
民望学校小学部
六年级 A 班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernhill
Primary Grade5A
姓名: 郑安幸
Kanayasa P Abimanyu
指导老师: 郑丽英老师

大自然的语音



人有说, 大自然也有语音。大自然的语音到处都有。你看白云飘在高的蓝天上, 明天一定是个晴天, 你可以去公园跳绳, 放风筝。如果突然看到地上有蚂蚁正在忙着搬家, 那就是天很快就要下雨了, 你出门可要带雨伞。

我看见一只小鸟低低的飞过来, 就问: “小鸟, 你为什么飞得这么低?” 小鸟说: “要下雨了, 空气很湿。虫子的翅膀沾了小水珠, 它飞不高。我要捉虫子吃, 就得低飞。你没有带伞, 快回家吧。” 我马上往回走。

我走到小河边, 看见

小鱼都游到水面上来了, 又问: “你们怎么游上来?” 小鱼说: “要下雨了, 水里很闷, 我们游上来透透气。” 我加快脚步往回跑。我刚刚到家, 就下大雨了。

你再看河里的冰化了, 地上的草绿了, 树叶出来了, 这是春天到来了。大自然的语音多么丰富、多么奇妙啊! 只有认真学习, 仔细观察, 才能看得见, 听得懂。让我们做个爱学习、爱思考、爱大自然的人。

曾诗凌
纯洁二校
辅导老师: 沈秀芬

我的房间

我有一间明亮又整洁的房间。

一走进我的房间, 就能看到两扇大窗户搭配着咖啡色的窗帘。窗户外面可以看到蓝蓝的天空和绿色的树。

窗户旁边是最舒服的床。床单是粉红色的, 床上有我喜爱的娃娃, 米黄色的墙上挂着我小时候的照片, 在床的右边有个小桌子, 我喜欢在那儿一边画画一边听歌。

这就是我的房间, 也是我的小世界。

现代城
民望学校剑桥小学部
4 年级 B 班
Sekolah Harapan Bangsa



Modernland
Cambridge Primary
Grade 4B
姓名: 林燕蓉
(Lim Yanrong)
指导老师: 虞婴华老师

我很高兴



我的作文是《给弟弟的一封信》, 很快就发表在《师生园地》版。

昨天老师交给我稿费, 两万盾。虽然不很多, 但是对我来说, 这稿费对我很有意义, 我很珍惜, 所以我很高兴。

我把稿费收存在一个储钱罐里。因为我很少出外花钱。爸妈已给了我日常生活中所需要的一切。

这里我谢谢《国际日报》。我会对中文加油, 努力学习……

Owen 艾文
小学六年级
SD. Mahatma Gading
指导老师: 苏比亚

今天我很高兴, 你们知道为什么吗? 因为我得到稿费, 是《国际日报》给我的奖励金。在3月25日我在补习老师指导下, 写了一篇短文, 是我第一次的作文。

我最喜欢的小动物

我最喜欢的小动物是我的小狗。我喜欢它是因为它毛茸茸的, 它有可爱的眼睛, 短短的尾巴, 小小的身材。我的小狗还可以帮我拿书, 它喜欢在公园散步、玩耍。它喜欢吃什么呢? 我的小狗有时吃狗粮, 但有时我也给它其他的食物, 例如生菜, 汤等等。

同学们, 你们想来我家看看我的小狗吗? 我相信你们也会喜欢的。
印尼慈济学校
Tzu Chi School



五年级 P5 Joy
黄于岑 Huang Yuqin
指导老师: 张虎